

“菁华·右文府杯”晋江市第六届企业足球赛

晋江市企业足球赛第三日 晋江贝斯泰队获胜

本报讯(记者 张茂霖 秦越)昨晚,“菁华·右文府”杯晋江市第六届企业足球赛小组赛继续进行,由晋江经济报社队对阵晋江贝斯泰队。本场比赛晋江贝斯泰队“00后”小将余一烽一人独进4球,帮助球队取胜。

昨晚的气温相较于前两天有所回暖,这给球员们创造良好的竞技条件。比赛一开始,身穿深色球衣的晋江贝斯泰队率先创造出射门机会,由48号在禁区外完成射门,可惜皮球偏出球门。没过多久,身穿浅色球衣的晋江经济报社队同样制造了一次有威胁的破门机会,可惜球员在禁区踢空了。

第7分钟,晋江贝斯泰队的30号球员余一烽率先破门,比分1:0。第19分钟,晋江经济报社队的26号球员攻入一球,把比赛扳成1:1。但是随后,晋江贝斯泰队完全占据了主动,接连形成攻门。

第21分钟,余一烽再入一球,帮助球队取得2:1领先。第28分钟,余一烽又进一球,完成帽子戏法。取得领先的晋江贝斯泰队并没有停下脚步,他们继续猛攻,球队48号球员彭征雄在第32分钟、第38分钟接连进球。半场比赛结束,晋江贝斯泰队取得领先。

下半场,双方都进行了人员调整,替补球员悉数登场亮相,双方在场上踢得势均力敌,有来有往。晋江经济报社队也加强了对余一烽和彭征雄的防守,但在比赛快要结束时,余一烽还是在重重防守下攻入一球。

“菁华·右文府”杯晋江市第六届企业足球赛由晋江经济报社主办,晋江市足球训练中心协办,菁华·右文府冠名,唯一指定功能饮料为康佳盐点。

小组赛积分	
D组	积分
晋江贝斯泰	3
晋江经济报社	0
桐音酒吧天马	0



晋江贝斯泰队余一烽: 一人进4球 目标进4强

本报记者 张茂霖

在昨晚的比赛中,晋江贝斯泰队“00后”小将余一烽一人独进4球,为球队取胜立下汗马功劳。在球场上,余一烽积极的拼抢和出色的盘带过人技术令人眼前一亮。

“这场比赛,我在赛场上的跑动比较积极,回防速度也快。球队整体实力比对方强些,在进攻端表现得不错。球队这次的目标是打进4强。”余一烽在赛后接受本报记者采访时说,“但是这场比赛也有做得不好的地方,比如传球不是很好。”

余一烽今年只有18岁,目前在泉州纺织学院读大一,他于今年暑假加入晋江贝斯泰队。“我是在踢野球的时候认识这支球队的,后来就加入他们了。我初一时开始踢足球,没有经过专业训练,就是喜欢踢球,平时有时间就和朋友一起踢,以后也会继续踢下去。”

据悉,晋江贝斯泰队组建于2006年,球员都是来自晋江地区的足球爱好者,球员的年龄跨度很大,从“70后”至“00后”。球队常年参加晋江、泉州地区的足球比赛,并且都取得不错的成绩,他们曾拿过晋江市企业足球赛的冠军。

晋江题材电视剧《爱拼会赢》获“五个一工程”优秀作品奖

本报讯(记者 杨静雯)日前,中共中央宣传部印发表彰决定,对第十六届精神文明建设“五个一工程”组织工作先进单位和优秀作品进行表彰。其中,晋江题材电视剧《爱拼会赢》名列其中。

电视剧《爱拼会赢》是一部以宣传“晋江经验”为主题,反映晋江改革开放历程的电视剧,一共有35集。该剧于2019年9月26日在晋江开机,主要取景于晋江塘东村、安平桥、五店市传统街区等。

近年来,晋江市不断推进以“融合发展”为特色的多元旅游。整合全市农业、影视等资源,推进“旅游+”融合发展,吸引影视企业在晋江生产创作一批有影响力的影视剧目,多渠道加强城市营销和对外宣传推介。

据悉,本届“五个一工程”主要评选表彰2019年6月1日至2022年5月31日首次播映、上演、出版的优秀作品,获奖的97部作品是从全国报送的750余部作品中经过层层严格评审程序精选出的,充分反映了近三年来精神文化产品创作的丰硕成果。

中超晋江赛区 首次公开售票

本报讯(记者 张茂霖)2022中超联赛第32轮晋江赛区比赛将于12月23日20时,在晋江市足球训练中心打响,由上海海港队对阵山东泰山队。本场比赛将对售票,球迷可于12月19日18:18至23日12:00(售完即止)前往大麦App购买门票。

据悉,入场的球迷需全程佩戴口罩,携带身份证、提供24小时核酸检测阴性证明,体温大于37.3℃禁止入场;同时,要提前2小时验票入场,儿童请在家长的带领下入场,1.2米以上儿童凭票入场。比赛上半场开始30分钟停止检票入场。

值得提醒的是,因晋江市足球训练中心车位有限,建议球迷乘坐公共交通工具绿色出行。

福建恒安集团女篮 今日迎战东莞新彤盛女篮

本报讯(记者 张茂霖)今日,2022—2023赛季WCBA常规赛第二循环第3轮比赛继续进行。福建恒安集团女篮将于10:00对阵东莞新彤盛女篮。

据悉,在第二循环前2轮比赛中,福建恒安集团女篮取得1胜1负的战绩排名B组第5名,在上一轮比赛中,她们以75:63战胜陕西天泽女篮;东莞新彤盛女篮同样取得1胜1负的战绩,排名B组第3名。

本场比赛,实力相当的双方一定会展开激烈的角逐,球迷朋友可通过咪咕体育App观看。

聚焦晋江市运会

少儿组跆拳道、击剑比赛举行 510名小将赛场大显身手

本报记者 李诗怡 秦越

少儿组跆拳道赛 多名省运健儿亮相

少儿组跆拳道比赛在晋江市少体校的跆拳道馆举行,男子组产生13枚金牌,女子组产生10枚金牌。比赛现场,代表安海出战的王东海不负众望,稳稳将男子甲组59kg级金牌收入囊中。

记者了解到,多名在省运会取得佳绩的晋江选手亮相本次市运会,王东海就是其中一位。在不久前举行的省运会中,王东海为泉州代表队夺得一枚金牌。他透露,省运会结束后,自己回到泉州体工队做了短暂休整,而后继续投入训练。这次回到母校参加比赛,王东海感触颇深,“看到师弟师妹们如今拥有这么好的训练和比赛场地,真为他们感到高兴。”

陈隼队领队丁辉表示,赛前两个月,陈隼队就开始着手备战工作,从道馆和学校选拔了27名有冲劲的孩

子组队,并特邀省赛冠军为大家集训。虽然很多队员是第一次参加市运比赛,但大家的精神状态都很好,各方面表现都不错。

“我们邀请到今年省运会跆拳道比赛裁判员、国家级裁判柯胜宝担任本次比赛裁判员,泉州体工队跆拳道主教练张国吉担任技术代表,无论是裁判团队还是比赛组织都是很专业、规范的。”大赛仲裁、晋江市跆拳道协会会长王卫透露,近几年晋江跆拳道运动发展迅速,成绩位列泉州前列。尤其是晋江少体校专业队的组建,对晋江的跆拳道事业发展起到极大推动作用。

男子组中,何品毅(安海)获得甲组54kg级冠军,王东海(安海)获得甲组59kg级冠军,张心志(陈埭)获得甲组63+kg级冠军;陈少山(英林)

获得乙组42kg级冠军,游海坤(英林)获得乙组46kg级冠军,王清森(安海)获得乙组50kg级冠军,李乾(永和)获得乙组54kg级冠军,李艺琪(内坑)获得乙组57+kg级冠军;余明轩(龙湖)获得丙组33kg级冠军,戴陈利(龙湖)获得丙组37kg级冠军,吴则锦(永和)获得丙组40kg级冠军,王文渊(安海)获得丙组43kg级冠军,张志鸿(磁灶)获得丙组46+kg级冠军。

女子组中,王雯婕(灵源)获得甲组46kg级冠军,任玉莹(陈埭)获得甲组53+kg级冠军,蔡心淇(安海)获得乙组45kg级冠军,代欢欢(磁灶)获得乙组48kg级冠军,尹雅玲(安海)获得乙组51+kg级冠军,吴谨茹(灵源)获得丙组32kg级冠军,周颖(安海)获得丙组36kg级冠军,聂文阳(安海)获得丙组39kg级冠军,陈欣灵(安海)获得丙组42kg级冠军,袁雨菲(安海)获得丙组45+kg级冠军。

310名击剑小将齐聚 28枚金牌花落各家

跆拳道比赛火热进行的同时,击剑比赛也在少体校训练馆内进行。剑道上,310名击剑小将轮番上阵,大家身穿白色击剑服,头戴面罩,单手持剑,三两两展开对抗。

陈隼小将林欣彤亮相女子丙组花剑的比赛,她透露,自己学习击剑不久,刚开始时训练多了手很酸,后来慢慢习惯了,逐渐感受到这项运动的乐趣,“以前只在电视上看过击剑,没想到自己也能上手,还能参加比赛。”林欣彤说,作为初学者,自己还有很多需要学习的地方,接下来要继续努力。

龙湖队工作人员周道洪表示,这次龙湖派出59名选手满额参赛,选手都来自龙湖衙口中心小学。值得一提的是,衙口中心小学是晋江首位奥运会击剑选手施嘉洛的母校。“衙口中心小学开设了击剑校本课程,平

时体校教练会到学校指导学生训练,校内击剑氛围浓厚。”在周道洪看来,参加比赛不仅是对孩子们日常训练成果的检验,同时能激发他们对击剑的兴趣,促使他们熟练掌握一项体育技能。

大赛副裁判员李敬告诉记者,本次晋江市运会击剑项目的报名十分火热,并且参赛选手主要以新手为主,大赛起到了宣传和普及击剑运动的作用。同时,通过这个机会加深基层学校对击剑的了解,从而发现和选拔更多优秀后备人才。据悉,本次比赛的组别是按照明年泉州市运会的年龄要求设置的,并增加了各项目团体赛,让选手有更多上场机会积累实战经验。

本次比赛共产生12枚团体金牌和16枚个人金牌。团体赛方面,深沪获得男子乙组花剑、女子丁组重剑

2金,龙湖获得男子乙组重剑、女子乙组重剑、男子丁组重剑3金,安海获得女子乙组花剑、男子丙组花剑、女子丙组花剑、女子丙组重剑、男子丁组花剑5金,陈埭获得男子丙组重剑、女子丁组花剑2金。

个人赛中,石啸林(永和)获得男子甲组花剑冠军,林斯煌(池店)获得男子甲组重剑冠军,赖恩惠(西园)获得女子甲组花剑冠军,吕一瑶(池店)获得女子甲组重剑冠军,柳靖琪(深沪)获得男子乙组花剑冠军,潘子阳(梅岭)获得男子乙组重剑冠军,林静雯(永和)获得女子乙组花剑冠军,王晶晶(龙湖)获得女子乙组重剑冠军;林俊熹(永和)获得男子丙组花剑冠军,李德涛(陈埭)获得男子丙组重剑冠军,林萱(陈埭)获得女子丙组花剑冠军,陆佳琪(安海)获得女子丙组重剑冠军;林柏涵(陈埭)获得男子丁组花剑冠军,许诺获得男子丁组(梅岭)重剑冠军,蔡瑜菲(安海)获得女子丁组花剑冠军,李媛媛(池店)获得女子丁组重剑冠军。

“三分雨”浇灭海口海象 福建风之子迎赛季开门红

本报讯(记者 林小杰 张茂霖)昨晚,2022赛季NBL联赛第一阶段比赛在江苏南通拉开帷幕,福建风之子男篮在揭幕战与海口海象队较量。这场比赛,福建风之子男篮全场投进17记三分球,最终以83:60迎来赛季开门红。

比赛伊始,福建风之子男篮就开启投篮模式,王峻熙率先在45°角命中大号两分,这记大号两分球,正式吹响了福建风之子“三分雨”的前奏。紧接着,林炜明连续两记空位三分,黄子洋又在底角完成突射三分“冷箭”,帮助球队以11:2领先对手。首节结束,福建风之子男篮以21:16,领先对手5分。

第二节,海口海象队则是利用个人单打,牛保平面对“老东家”福建风之子男篮态度强硬,连续单打不断上分,一度将分差缩小至3分。上半场结束时,福建风之子男篮领先对手4分。

易边再战,福建风之子男篮外线三分球不断投出,他们在下半场一开始就将比分拉开,止住了“牛氏兄弟”的疯狂进攻。第三节还未结束,福建风之子男篮就已领先对手两位数。

比赛进入关键第四节,福建风之子男篮的小伙子越战越勇,最后2分钟还在狂飙“三分雨”,而这一波一波“三分雨”打得海口海象队手感全无,并将分差拉开至20分以上。最终,福建风之子男篮以83:60大胜海口海象队,迎新赛季开门红。

“本场比赛,大家打出了士气,拼出了作风,特别是在很多不利条件下队员们能努力克服困难最后取得了胜利。”福建风之子男篮主教练赵俊培赛后说。

此役,福建风之子男篮共4人得分上双,其中黄子洋得到全队最高20分,其中三分球11投6中;林炜明得到17分10个篮板;杨熙得到14分9个篮板5次助攻;王峻熙得到11分7个篮板3次助攻。

丁俊晖出任中式台球全球推广大使

新华社北京12月20日电 昨日,中式台球国际联合会宣布,丁俊晖正式出任中式台球全球推广大使。

丁俊晖表示,“这是中国原创的台球运动,作为中国人对它更加亲切、热爱,我愿意为它的发展贡献自己的力量。”

对于出任中式台球全球推广大使,丁俊晖表示:“这不仅是一种荣誉,更是沉甸甸的责任,寄托了亿万台球爱好者的殷切希望。我会对中式台球进行宣传和推广,并兼顾培训教育工作。”

2023年3月底至4月初,在2022赛季乔氏中式台球大师赛全球总决赛比赛期间,中式台球国际联合会将举行和丁俊晖的签约仪式。

